

ULTRACARE KERANET

Detergent concentrat pe baza de acid, sub forma lichida, pentru îndepărtarea resturilor cimentose de pe plăci ceramice și din gresie portelanată și alte materiale rezistente la acid. Ideal pentru operațiuni de curățenie efectuate după terminarea operațiilor de montare, pentru îndepărtarea eflorescentelor saline, calcarului și a petelor de rugina



PRODUSE CO₂ FULLY OFFSET

UltraCare Keranet face parte din linia de produse CO₂ Fully Offset in the Entire Life Cycle. Pentru Mapei, emisiile de CO₂ măsurate de-a lungul ciclului de viață a produselor din linia Zero în 2023 utilizând metodologia Life Cycle Assessment (LCA), verificată și certificată cu EPD-urile, au fost compensate prin achiziționarea de credite de carbon certificate în sprijinul proiectelor de energie regenerabilă și de protecție a pădurilor. Un angajament față de planeta, față de oameni și față de biodiversitate. Pentru detalii suplimentare despre modul în care sunt calculate emisiile și despre proiectele de atenuare a schimbărilor climatice finanțate prin credite de carbon certificate, vizitați pagina web zero.mapei.it.

DESCRIERE

UltraCare Keranet este utilizat la curățarea suprafețelor interioare și exterioare (inclusiv fațade) ce au fost chituite cu chituri pe baza de ciment și îndepărtarea urmelor de beton, resturilor de la operațiunile de montare și chituitură, neafectând chitul din rosturi.

CARACTERISTICI ȘI BENEFICII

UltraCare Keranet este indicat pentru utilizări pe materiale rezistente la acizi cum ar fi plăci ceramice și portelanate, mozaicuri din sticlă, cotto, terracotta și pietre naturale rezistente la acizi și îndepărtează ușor resturile de adezivi și chituri pe baza de ciment, lăsând o suprafață perfect curată. Poate de asemenea îndepărta calcarul, petele de rugina și eflorescențele.

INFORMATII DESPRE PRODUS

UltraCare Keranet este un detergent lichid ce poate fi diluat cu apă în funcție de gradul de murdărie și resturile ce trebuie îndepărtate. Diluați 1 : 10 sau 1 : 5 părți din greutate, de ex. 1 parte de **UltraCare Keranet** cu 5-10 părți de apă. Produsul poate fi folosit și nediluat pentru a îndepărta stratul de reziduuri de pulbere rămas în urma procesului de producție pe spatele plăcilor ceramice, strat care se poate transfera pe fața plăcilor prin ambalare și manipulare.

UltraCare Keranet are la bază un acid anorganic tamponat, cu o formulă îmbunătățită, al cărui avantaj este agresivitatea împotriva petelor și eflorescentelor sporite față de acizi mult mai puternici (muriatic/clorhidric, sulfuric, etc.), fără însă a emana, precum în cazul acestora, vapori toxici foarte periculoși. În orice caz, este recomandată utilizarea produsului în spații bine ventilate.

UltraCare Keranet, utilizat corect, nu afectează chitul din rosturi, chiar și în cazul chiturilor colorate, dar îndepărtează eflorescențele ce se formează uneori pe suprafața acestora.

MASURI DE PRECAUTIE

- Nu utilizati niciodata **UltraCare Keranet** pe marmura slefuita sau piatra calcaroasa in general, materiale recompuse sau placi terrazzo.
- Nu utilizati **UltraCare Keranet** pe placi ceramice sau cazi emailate cu smalt nerezistent la acizi.
- Utilizati **UltraCare Keranet** cu manusi din cauciuc si ochelari, avand atentie la stropii ce pot sari pe piele sau haine.
- Asigurati-va inainte de utilizare ca suprafetele ce trebuie curatate sunt rezistente la acizi. Este recomandat, in cazul cand aveti dubii, sa efectuati teste preliminare la diferite valori de concentratie.
- Nu lasati timp indelungat **UltraCare Keranet** pe rosturile chituite si intotdeauna clatiti bine cu apa curata pentru a indeparta urmele de produs ce pot duce in timp la variatii ale culorii.
- **UltraCare Keranet** nu afecteaza suprafetele metalice sau galvanizate; totusi, tinand cont de gama variata de materiale de pe piata, este recomandat intotdeauna un test preliminar la diferite concentratii.

MOD DE APLICARE

Asigurati-va inainte de utilizare ca suprafetele ce trebuie curatate sunt rezistente la acizi. Este recomandat, daca exista dubii, sa efectuati teste preliminare. Inainte de curatarea cu **UltraCare Keranet** protejati orice poate fi afectat de stropi. Suprafetele ce trebuie curatate, mai ales cele absorbante (Cotto Toscano, ceramica poroasa, piatra naturala etc.) trebuie bine umezite cu apa inainte sa fie tratate cu **UltraCare Keranet**. Aplicati produsul, diluat cu apa in functie de gradul resturilor de pe suprafata (1 : 10 sau 1 : 5) si de tipul suprafetei ce trebuie tratata, lucrând in zone controlabile si, lasati sa actioneze circa 5 minute. Apoi traversati suprafata cu o masina monodisc sau cu un pad emulsifiant. Indepartati solutia si apoi clatiti cu apa curata din abundenta. In cazul resturilor mai dure se poate repeta operatiunea.

Utilizati **UltraCare Keranet** doar pe chituri intarite complet (intre 1 si 10 zile in functie de tipul de chit de ciment utilizat). In cazul in care doriti sa utilizati un detergent pentru reziduuri la momentul montajului, va recomandam sa utilizati **UltraCare Keranet Easy**, ce este potrivit pentru indepartarea excesului de chit de pe suprafata la momentul aplicarii. Va rugam sa consultati Fisa Tehnica specifica.

CONSUM

In functie de necesitati, poate varia in functie de dilutie, de tipul si gradul de murdarie si de suprafata ce trebuie tratata.

AMBALARE

UltraCare Keranet este disponibil în bidoane de 1 si 5 litri.

VALABILITATE

UltraCare Keranet poate fi depozitat 4 ani in ambalajul original sigilat.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA LA PREPARARE SI APLICARE

Instructiuni pentru utilizarea in siguranta a produselor noastre pot fi regasite in ultima versiune a Fisei de Securitate disponibila pe website-ul nostru www.mapei.com.

PRODUS DESTINAT UZULUI PROFESIONAL.

DATE TEHNICE (valori caracteristice)

DATE IDENTIFICARE PRODUS

Consistenta:	lichid
Culoare:	transparent
Densitate:	1,10 g/cm ³
pH:	1,1
Temperatura de aplicare:	0°C la +40°C
Timp de asteptare inainte de clatire:	5 minute

ATENTIONARI

Indicatiile si prescriptiile de mai sus, desi corespund celei mai bune experiente a noastre se vor considera, in orice caz, cu caracter pur orientativ si vor trebui sa fie confirmate de aplicatii practice care inlatura orice indoiala; de aceea, inainte de a adopta produsul, cel care intentioneaza sa-l foloseasca trebuie sa stabileasca el insusi daca produsul este sau nu adecvat utilizarii avute in vedere, si oricum sa-si asume intreaga raspundere ce poate deriva din folosirea lui.

Va rugam sa consultati versiunea curenta a Fisei Tehnice disponibila pe website-ul www.mapei.com

INFORMATII LEGALE

Intregul continut sau parti ale acestei fise tehnice ("TDS") pot fi copiate intr-un alt document de lucru, dar materialul rezultat nu trebuie să completeze sau sa inlocuiască cerintele din fisa tehnica ("TDS") aflata in vigoare la momentul montajului/instalarii produselor MAPEI.

Pentru cele mai actualizate informatii despre TDS si garantie, va rugam sa vizitati website-ul nostru www.mapei.com.

ORICE MODIFICARE A FORMULARILOR SAU CERINTELOR CONTINUTE IN SAU DERIVATE DIN ACEASTA FISA TEHNICA ("TDS") EXCLUDE RESPONSABILITATEA MAPEI.

Mapei Romania SRL

Bd Tudor Vladimirescu nr. 22, Cladirea Green Gate, et. 6, sector 5, Bucuresti



+40 21 311 78 19/20



www.mapei.ro



office@mapei.ro

11004-12-2023-ro

Orice reproducere a textelor, fotografiilor sau ilustratiilor publicate este interzisa si intra sub incidenta legii

